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Anfrage gem. § 30 GO der Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen vom 07.05.2013 zum 
Projekt Palmencafé - ANF/1545/2013  
 
 
Sehr geehrter Herr Janitzki, 
 
Ihre obige Anfrage kann wie folgt beantwortet werden:  
 
Frage: Wie sieht die Lösung des Projektes Palmencafé aus? 
 

Das ist noch nicht entschieden.  
 
1. Zusatzfrage: Wer trägt die Investitionskosten des Projektes?  
 
Die Investitionskosten trägt der potentielle Investor. 
 
2. Zusatzfrage: Wie hoch werden die Erschließungskosten geschätzt und wer trägt sie?  
 
Es gibt keine zusätzlichen Erschließungskosten über die temporäre Nutzung als 
Cateringflächen hinaus. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
     Bürgermeisterin  
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